

над всем, таким образом, может оказаться в руках первосвященников и технократов мирового правительства, которые хотят безжалостно править миром, якобы (!) во имя «Бога».

Цель этой диктатуры — полное порабощение и контроль над всеми людьми, и ресурсами Земли. Параллельно членами Бильдербергского клуба запускаются программы по сокращению населения Земли до численности в пол-миллиарда-миллиард.

На это направлены и попытки вакцинировать людей смертоносными вакцинами с наночипами — на всех континентах и под любыми предлогами (истерия со «свиным гриппом» и нашумевшие афёры с вакцинами под этим предлогом); развязываются длительные конфликты и войны, в частности — на Ближнем Востоке; один за другим запускаются управляемые научно-экономические и социальные кризисы; одна за другой вводятся меры и системы контроля за каждым человеком во всех сферах жизни, — даже **без ведома и согласия самих граждан** ужесточается цензура и контроль за независимыми СМИ и открытой перепиской граждан в интернете — форумами, блогами, социальными сетями; ведётся негласная слежка и сбор личной информации о человеке.

Мировое правительство спешит, захлебываясь в собственных провалах и неудачах, — поскольку усиливается **Свет Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС** в мире! Неуклонно приближается Силами Матери Света ПреобрАжение планеты и человечества! Тьма подписывает себе приговор!!!

Знайте: чем большее число людей узнает правду о чудовищных замыслах мирового правительства, о своей Истинной Спасительнице — Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС и примет Её Учение, — тем больше Света будет в мире, тем больше планов обрушится у рептилий-тёмных, тем ближе Победа Света на Земле и во Вселенной, — а значит, и меньше страданий у человечества, и больше спасётся людей, которые преобразившись, войдут в Новую Эпоху — Золотой Век Матери Мира, Эпоху Женственности, Красоты и Гармонии!

**ВОЗРАДУЙТЕСЬ! С НАМИ — САМА МАТЕРЬ МИРА  
МАРИЯ ДЭВИ ХРИСТОС! ГРЯДЁТ ПОБЕДА СВЕТА!!! УРА!!!**

**Тихон, ученик  
Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС**

[www.VictoriaRA.com](http://www.VictoriaRA.com) / [www.USMALOS.com](http://www.USMALOS.com)

**ВНИМАНИЕ: АПОКАЛИПСИС!**

# **ЗЕМЛЯНЕ, БУДЬТЕ БОИТЕЛЬНЫ!**

**В** предверии ПреобрАжения планеты и перехода в новую Эпоху Водолея, информационное и духовное пространство буквально закишило всевозможными учениями, посланиями, теориями и т.д. Атака на Духовную Сферу Земли Тёмными Силами предпринята неспроста, поскольку тёмные-то, как раз, были хорошо осведомлены о Приходе Великой Матери Мира во Плоти на Землю, знали, что Она Победит Тьму Своим Светом и Спасёт принявшее Её человечество. И, к моменту **Великого Явления Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС 11 апреля 1990 года на Славянскую Русь**, тёмные устремили сюда все потоки лжи, разнуданности, зла, чтобы не дать Славянам увидеть и осознать Явление Великой Матери, не дать им просветиться от Высшего Космического Духа Марии ДЭВИ ХРИСТОС, и, тем самым, — не дать им спастись и войти в новый Эон Света Матери Мира!

Но пример Матери Мира, Её Самоотверженный Подвиг, Её Всеобъемлющее Творчество и Учение — сильнее Тьмы и открывают глаза на происходящее, дают полноценную Защиту от лжи и извращений, изливаемых Тьмой в бедный, изнывающий от дикости и страданий, мир!

Сегодня, мировым правительством готовится огромнейшее безprecedентное и кощунственное шоу для всей планеты. Его кодовое название — проект «Блю Бэм» (*Blue Beam* — «Голубой Луч»), который курируется N.A.S.A. (НАСА). Проект засекречен, журналист Серж Монаст, расследовавший подробности и опубликовавший их в своём докладе в 1994 году, — был убит при загадочных обстоятельствах, предварительно получив предупреждение об угрозе смерти. Был убит и другой журналист, его друг, помогавший в расследовании. Что же такое опасное и секретное скрывает НАСА от общественности, на деньги которой и финансируется этот проект?

Проект *Blue Beam* создан для управления сознанием масс в планетарных масштабах. Его назначение может быть как локально —

для создания массовых беспорядков в определённых регионах, воздействия на войска противника, с целью вызвать у них неконтролируемую панику, либо, наоборот, — вызывать у людей, массово собравшихся по какому-то поводу в одном месте, чувство радости, граничащее с эйфорией. Есть основания полагать, что *Blue Beam* был задействован в г. Вашингтоне, во время инаугурации Барака Обамы, т.к. присутствующие там люди рассказывали о небывалой эйфории, охватившей всех собравшихся, в том числе и тех, кто в силу своих политических убеждений не мог радоваться приходу Обамы в Белый Дом. Также есть данные об использовании подобных технологий во время «цветных революций» (например, в Украине), подавление психики во время разгона митингов оппозиции в Тбилиси. В глобальных масштабах подключение возможностей системы HAARP может быть использовано для мистификации планетарных катализмов, «нашествия инопланетян», моделирования пришествия «Мессии» (лже-Мессии), которого новый мировой порядок собирается выдвинуть в мировые правительства. «У нас есть мировое правительство. Нравится вам это или нет. Вопрос лишь в том, будет ли такое правительство установлено согласием или благода-ря завоеванию», — Поль Варбург, член Совета по международным отношениям (CFR), сделал это заявление в сенате США в феврале 1950 года. «Мы находимся на заре глобальных преобразований. Нам нужен хорошо управляемый крупный кризис, и народы примут новый мировой порядок», — заявил в сентябре 1994 Дэвид Рокфеллер, почётный президент Совета по международным отношениям (CFR), почётный председатель Трёхсторонней комиссии, член Бильдербергского клуба.

**В 1994 году независимый журналист Серж Монаст (Serge Monast)** презентовал в Квебекском Центре Свободной прессы доклад, который он назвал *Проект NASA's Blue Beam*. В этом докладе Серж сообщил о существовании заговора, за которым стоят NASA и правительство США в целом, цель которого — обмануть общество, заставив его поверить в «небесные знаки» и «чудеса» в качестве свидетельств, подрывающих их собственные религиозные убеждения, или отсутствие оных, для того, чтобы можно было наладить религию Нью Эйдж. Ту самую, которая будет необходима для того, чтобы можно было бы провозгласить лже-Мессию и установить новый мировой порядок.

«Стратегия зловещего проекта *Blue Beam*, разрабатываемого NASA, состоит из 4-х ступенчатого плана по установлению единой

может формировать то, что называется расплывчатые искусственные мыслеформы (*diffuse artificial thought*).

Эксперименты по этим направлениям проводились в нескольких странах. В некоторых случаях низкочастотный импульс может продуцировать слуховые сигналы отдельным людям, которые не слышими даже рядом стоящим людям.

**Четвёртый шаг** плана подразумевает сверхъестественные события, вызванные электронными средствами. Данная фаза состоит из трёх различных приманок. Первая будет заключаться в том, чтобы убедить человечество, что инопланетное вторжение произойдёт в каждом крупном городе мира. Целью этой провокации является:

1) принуждение к использованию нациями ядерного оружия для нанесения «ответных» ударов по «инопланетянам». Когда окажется, что угроза была ложная, — ООН прикажет всем разоружиться.

2) заставить христиан уверовать в то, что христианское «чудесное событие» произойдёт в виде инопланетной «благодати». Цель данного манёвра заключается в том, чтобы сблизить всех оппонентов мирового порядка непосредственно перед «небесным событием». Планируется имитировать «Воскрешение» и встречу с «Богом», когда «Бог» будто бы прилетит на Землю, чтобы избавить её жителей от злого демона. Этот «Бог» должен будет устраниć всю оппозицию новому мировому порядку «в один присест».

3) форсированное использование всех средств коммуникации с целью психической дестабилизации людей средствами индивидуальной и коллективной галлюцинации. После «ночи тысячи звёзд» многие жители Земли будут готовы принять нового «мессию» (Антихриста), который якобы «восстановит» мир, порядок на Земле — любой ценой, включая отречение от свободы, а именно — с помощью чипизации!!! Антихрист, если явится, будет выступать за чипизацию населения и принятие нового мирового правительства, управляемого рептилиями!!!

Также «высшие силы» в виде духов и приведений должны будут прийти, как планируется, в каждый дом посредством кабелей, электронных средств и заранее установленных чипов. Эти «духи» должны будут окончательно подавить волю населения к сопротивлению и поставить людей на колени, чтобы погрузить их в пучину убийств, суицидов и постоянных психических расстройств.

Кстати, по популярным каналам США постоянно транслируются документальные фильмы, которые показывают «свидетельства очевидцев» о привидениях и духах на полном серьёзе. **Контроль**

**Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС во Плоти на Славянскую Русь, и что человеку сегодня нужно достигать новых Духовных высот, преобразиться внутренне, впитав Высшие Космические Знания, Мудрость и Любовь Матери Мира, как этому Учит Сама Матерь Мира Мария ДЭВИ ХРИСТОС в Своём Учении**, а в том, что достаточно и того, что богатые должны поделиться с бедными, оставаясь при этом на прежнем уровне бездуховности, безнравственности и безответственности, не переосмыслив ни своей жизни, ни ценностей, ни истории, ни пути человечества с позиции Высочайшей Нравственности, Духовности и Красоты! И главное: предлагается (оправдывается) принятие метки «Зверя 666» — чипизации, и принятие мирового правительства и нового мирового порядка. По сути, новый мировой фашистский порядок — вместо Эпохи Женственности, Красоты и Гармонии! Полностью бездарное посредственное «учение», оправдывающее чипизацию и другие преступления, которые готовит человечеству мировое правительство через своего клоуна-Антихриста, стряпая всем Голливудом его магический посредственный образ для ничего не ведающих, оболваненных официальными СМИ людей! Ни капли подлинной искренности, Света, настоящей Любви нет и не может быть в этой Тёмной сущности! Никаких настоящих Космических Божественных Знаний не даст он человечеству — и дать не может (как не дают их человечеству лидеры официальных религий и течений, поклонившиеся мировому правительству и рептилиям)! Он может только играть на низменных инстинктах, на эмоциях толпы, развращённой зреющими шоубизнесом! Никакого осмысления, никаких глубоких духовных устремлений! Только — лицемерие, вожделение, привлечение к себе!

Планируется, что он объяснит, что многочисленные священные писания якобы были неверно истолкованы, что старые религии ставили людей друг с другом. Поэтому, все старые религии, по планам мирового правительства, должны быть упразднены, и «религия новой эры» (NEW AGE) вместе с новым мировым порядком, единым «богочеловеком» Антихристом должна явиться на глаза потрясённых людей в небе. Эта глобальная мистификация должна привести, по замыслу мирового правительства, к социальным, политическим, культурным и религиозным безпорядкам.

**Третья фаза** проекта заключается в телепатическом воздействии, когда высоко- и низкочастотные волны смогут непосредственно достичь сознания каждого человека. Такое излучение, распространяемое со спутников и наземных установок типа HAARP,

планетарной религии — нового мирового порядка, с Мессией-Антихристом во главе. Эта формулировка у многих может вызывать усмешку недоверия. Однако, перед нами чётко разработанный научный план. Применяя самые передовые технологии, которые были разработаны специально для этих целей в режиме строжайшей секретности, религия новой глобальной эпохи готовится как фундамент нового мирового порядка, без которой всемирная диктатура будет малоэффективна...»

(Серж Монаст).

**Шаг первый:** глубокая психологическая дестабилизация населения земного шара. Это размывание и подмена ценностей, духовных представлений, разложение изнутри религий, переписывание и оболгивание истории, насаждение бездуховной псевдонауки, безнравственности, безкультуры, — фактически увод человечества от Живой Матери Мира, от Спасительной Истины, открываемой Ею человечеству.

И сегодня мы видим, как предпринимаются попытки переписывания истории (уже, фактически, выкинули и оболгали подлинную историю Славян на протяжении десятков и сотен тысяч лет, дописались до обвинений Советского Союза (а значит, и России с Украиной) в развязывании Второй мировой войны, в бомбёжке Хиросимы и Нагасаки (!), якобы в нападении и оккупации (а не в освобождении) стран, погибавших под гнётом фашизма!). Более того, дискредитируются и вымываются многие Духовные и культурные ценности — всюду навязывается бездуховный шоу-бизнес, официальные религии сегодня разлагаются изнутри, потеряв связь с Богом, служа мировому правительству и финансам! Полностью дискредитированная себя частная организация Рокфеллеров с помпезным названием «Всемирная организация здравоохранения» (ВОЗ), прославившаяся участием в грязных афёрах фармацевтических компаний и мирового правительства по уродованию и сокращению населения планеты смертоносными вакцинами, — эта марionеточная контора ещё в 1975 году не только исключила гомосексуализм из «официального списка» болезней, признаваемых во всём мире, но и постоянно продвигает вместе с другими подобными марionеточными конторами планы мирового правительства, в число которых, кстати, входит уже очевидное уничтожение семьи как таковой! Атакам пройдох из мирового правительства постоянно подвергаются такие, по сути, священные ценности человечества как Любовь, Материнство и Отцовство, Верность, Целомудрие, Чистота и мно-

гие другие! ВОЗ сегодня обсуждает отмену статуса болезни сексуальным извращениям и педофилии! ВОЗ рекомендовала смертоносные вакцины с наночипами, вакцины, стерилизующие население, прививки, калечащие детей, а минздравы разных стран (в том числе и России с Украиной!) с рвением принялись внедрять эту отправу среди своего населения! Более того, подобным образом продвигается и новое «сексуальное просвещение» и «воспитание» детей, разворачивающее по полной их беззащитные сознания и души, калечащие психику и здоровье детей! Так мировым правительством разрушается институт Семьи в обществе! Так мировым правительством уничтожается генофонд наций! Идёт планомерное сокращение и уничтожение человечества путём превращения его в стадо зомбированных опустившихся животных, лишённых всего Святого, лишенных Памяти, и Космического Сознания!!! — А совсем недавно ВОЗ, похоже, пошла ещё дальше: **была предпринята попытка внешности Любовь (!!!) в реестр заболеваний «Всемирной организацией здравоохранения»!** И присвоить международный шифр этой «болезни» — F 63.9. **Любовь отнести к психическим отклонениям, к пункту: «Расстройство привычек и влечений».** — После алкоголиков, игроманов, маньяков-поджигателей, токсикоманов, клептоманов и выдёргивателей волос. Иначе **пункт F 63.9** именуется: «Расстройство привычек и влечений неутончённое»! — И ещё есть «патриоты» в правительствах, готовые слушать мнение этих преступников??!

**Шаг второй:** Заключается в использовании гигантского сценического пространства, применении трёхмерных оптических голограмм и звука, с помощью лазерной проекции голографических изображений в разных местах земли (<http://mixednews.ru/archives/10540>). Планируется, что каждый сможет увидеть картинку, которая будет соответствовать доминирующему верованию в этой стране, а звучащий «с небес», якобы голос «Бога» каждый будто бы явно сможет услышать на своём языке.

Шоу в атмосфере, в ходе которого гигантские голограммы в небе могут быть использованы для имитации наступления «конца света». Люди будто бы смогут стать свидетелями сцен, представляющими пророчества и события, которые каждый верующий может легко ассоциировать. Эти изображения планируется проецировать со спутников в нескольких сотнях километрах над Землёй. Мы всё чаще видим испытания новых технологий воздействия, но нам говорят, что это НЛО, или летающие тарелки (пирамиды).

Цель этих театрализованных представлений — представить человечеству нового нужного мировому правительству «Христа», нового «Мессию», буддистского «Майтрейю», в едином лице для утверждения единой мировой религии мирового правительства. Это представление, погружающее каждого в обман, может быть воспринято подлинным именно людьми, не имеющими настоящей духовной защиты — **Единственной (!) Световой Защиты Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС!** Большинство людей, даже самых трезвомышляющих, могут быть прельщены, не имея такой Защиты!

Проект *Blue Beam* несёт в себе изощрённую уловку, которая рассчитана на то, чтобы погрузить значительное количество людей в состояние экстатического транса, который может ввергнуть их в состояние альтернативной реальности, или в обманное обольщение, в навязчивую иллюзию. Проект *Blue Beam*, пришествие лже-Мессии, претендует на выполнение всех древних пророчеств, на то, чтобы стать главнейшим событием в истории за последние 2000 лет. Его цель — затмить Приход Истинной Мессии, Которая Противостоит Силам Тьмы, — Матери Мира Марии ДЭВИ ХРИСТОС на планету и увести людей от Неё.

И всё это планируется развернуть на фоне небесного кинескопа, одновременно транслирующего «послания любви» на всех земных языках. Это стратегия обольщения и ложной религиозности во всемирных масштабах, инсценированная режиссёрами нового мирового порядка. Компьютеры, для управления, а также всё необходимое программное обеспечение (уже готовы в настоящее время) готовы запустить потрясающее небесное зрелище! — Об этом сообщалось ещё в 1994 году!

В частности, суть шоу заключается в проецировании голографических изображений в различных частях мира, каждое из которых должно относиться к их основной религии, когда изображения Христа, Будды, Мохаммеда, Кришны и т.д. должны по замыслу слиться в одну фигуру, и нам будут «разъяснены» тайны религиозных откровений и открыты «новые истины». В действительности, эта «универсальная божественность» планирует быть явлена человеком-лже-Мессией, а не Богом! Тем самым человеком, которого Библия называет **Антихрист!** Главное отличие его, так называемого, «учения» можно услышать уже сегодня из уст его всевозможных предтеч: Лайтманов, Крайонов, Мельхиседеков и прочих, которые главные акценты ставят не на том, что на Земле уже произошло предсказанное во всех ключевых пророчествах **ЯВЛЕНИЕ Матери**